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Vasárnapi és csütörtöki számra előfizetés havi 1 P

A polgírmesteri jelentés során 
két indítványt fogadott el Baja 

város tegnapi közgyűlése
^^/Alinden jelentősebb esemény nél 

kiil, igen hideg teremben folyt le 
Baja város csütörtöki közgyűlése. A 
közgyűlés lefolyását valószínűleg a 
hideg is gyorsította, mert annak 
ellenére, hogy este 6 órakor már a 
tárgysorozat végére értek, a bizott­
sági tagok nagyrésze elszéledt

Délután 4 órakor dr bonyhádi 
Perczel Béla főispán nyitotta meg a 
közgyűlést. Dr Puskás Dezső helyet­
tes polgármester tartalmas, szép 
jelentésben adott összefoglaló ismer­
tetést a közügyek állapotáról,

Az időszaki jelentés során csupán 
dr Knézy Lehel szólalt fel.

Az évi adóhátralék összege rend­
ellenességeket mutat az adófizetés 
terén. Inkább az adófizetési képesség 
semmint a készség hiányát latja 
ebben Elismeréssel szól a pénzügy­
igazgató és a városi adóhivatal meg­
értő munkájáról. Indiivám ózza éljen 
felterjesztéssel fa törvényhatósági 
bizottság, hogy az adóárveréseknél 
a foglalkozással és a szorosan vett 
társadalmi életnél használt ingósá­
gokat ne árverezhessék el adóban. 
Az adófizetési készséget az adó­
morállal állítsák aranyba. A konok 
adónemfize.tőkkel a törvényhatóság 
szigorúan eljárjon, de az adóösszeg 
megallapitásat, egy ?a helyi viszo 
nyokkal ismerős bizottság végezze.

A továbbiakban elismerését nyil­
vánítja a villamos üzemek igazgató­
ságának, hogy óvatos előrelátással a 
megrongált villanyvezetéket a kará­
csonyi időszakra használható ,á let 
ték. A gyümölcsfakérdéssel foglalko­
zik, majd Baja fürdővárosi jellegének 
kidomboritását látja fontos feladat­
nak, végül a járdák és úttestek 
síkosságát teszi szóvá. A jelentést 
elfogadja.

Dr Borbiró Ferenc polgármester 
válaszolt a felszólalásra. Köszöni az 
adótisztviselők nehéz munkájával 
szemben kifejezett elismerést To­
vábbra is igyekeznek a méltányos 
eljárásra. Hasonlóan örömmel hallja 
a villamos üzemeknek szóló elisme­
rést. A gyümölcsfaültetés megtörtént 
azonban amig a közönség nem vi­
seltetik, kímélettel a facsemeték iránt 
a hatóság munkája eredményes nem

lehet. Pl, a Kiserdő fásítási törekvé­
seit igazi vendalizmus kiséri.

Baja mint fürdőváros nagy belek-

A jelentésben foglalt indítvány 
alapjan kéri, hogy a Szociális Misz- 
szió és a társegyesületeknek, de kü 
lönösen az előbbinek a szociális 
nyomor leküzdésére, az intézeti sze­
gényügyeknek a nyílt szegényüggyel 
egyetemben történt felkarolása érdé-- 
kében kifejtett szép munkájáért a 
törvényhatóság köszönetét sza-

tetést igényelne. Egyelőre csakis ■! vazzon.
mint nyaralóváros jöhet számításba. 
Erre bizonyos előkészületek már 
történtek is.

A polgármester, valamint dr Knézy 
indítványát a közgyűlés magáévá 
teszi.

Hova helyezik 1933-ban Baja 
város közpénzeit

A következő esztendőben Baja j a Bajavídeki Közgazdasági Bank 10,
város közpénzeit 9 bajai pénzinté­
zetnél helyezik el. A Bajai Takarék- 
pénztárhoz a közpénzek 40 százaléka 
kerül, A Kereskedelmi és Iparbank 
20, a Bank és Kereskedelmi r t. 10,

a Magyar Általános Hitelbank 5, a 
Bajai Angol Magyar Bank 5, a 
Bajai Önsegélyző Hitelszövetkezet 4, 

a bajaszen istváni Hitelszövetkezet a 
közpénzek 1 százalékát kapja.

Bányalégrobbanás okozta a nagy- 
mányoki katasztrófát

A Bajai Újság tegnapi száma az 
össszes magyar .lapokat megelőzve 
legelsőként adott részletes tudósítást 
a tolna megyei Nagy mám ok község­
szénbányájában történt katasztrofális 
robbanásról. A szerencsétlenség ide­
jén véletlenül Nagy már,vökön tar­
tózkodott a pécsi bányakapitányság 
kiküldöttje, aki a közigazgatassal 
együtt azonnal megindította a vizs­
gálatot. Sikerült megállapítani a 13 
áldozat személyazonosságát Beck 
Frigyes a cnász, Siket Ferenc, Steiger 
József, Iszil Ádám, Schlaubrnann 
Henrik, Müller János, Kari István, 
Hücker Peter, Papp János II., Her

bért Ferenc, Pfisztner Károly, Máté 
János, és Kradvoll Antal munkások. 
A robbanásnál megsebesült Müller 
György munkás kórházba szállítása 
közben meghalt.

Az eddigi vizsgálatok szerint bá­
nyalégrobbanás okozta a Szarvas­
akna egyik tárnájában fejtés közben 
történt katasztrófát. A bánya igaz­
gatósága gyors anyagi támogatást 
nyújt a szerencsétlenül járt bányászok 
hozzátartozóinak és a bányatulajdo 
nos részvénytársaság az áldozatok 
családtagjairól életük végéig gon 
doskodik.

Titkos választással nyolc bizott­
ságot alakított meg a város 

közgyűlése
A városi törvényhatósági bizott­

ságénak tegnap délután megtartott 
közgyűlésén nyolc különböző bizott­
ságot alakítottak meg. Két évi meg 
bizatással betöltötték a közigazgatási 
bizottságban megüresedett 5 tagsági 
helyet. Megválasztották a számon-

kérőszék az igazoló választmány a 
közegészségügyi, a kijelölő bizott­
ság, a városi gáz- és villamosüze 
mek tagjait, azonkívül a gyermek­
védő telep, a • testnevelési bizottság 
újjáalakítása is ekkor történt.

A szavazatszedő küldöttségeket

a főispán jelölte meg és három 
csoportba osztotta. Az első csoport­
ban a szavazatszedő küldöttség elnöke 
dr. Makray László, tagjai: dr. Pol­
gár Lajos, Meskó Ottó, jegyző: dr. 
Madarász Lajos. A második csoport­
ban elnök: Klein Károly, tagok: 
Bácskay Mátyás, dr. Major József, 
jegyző: Gács Tibor. A harmadik 
csoportban a szavazó küldöttség 
elnöke: dr Flórián Géza, tagok: 
dr. Reiser Antal, Nádas József, 
jegyző: dr. Horvát István.

A vájasztások titkos szavazással 
a jelölések alapján történtek.

A kijelölő bizottság tagjai a főis­
pán jelölése alapján, rendes tagok : 
dr. Fehérváry Dezső, Müller József, 
póttag : dr. Milassin Jenő. A polgár- 
mester jelölése alapján rendes ta­
gok : dr. Tordai Ányos, Szász Ottó, 
póttag: Bernhart Ernő. A törvény- 
hatósági bizottság rendes tagul vá­
lasztotta : Reich Vilmost és Toma- 
sich Gyulát, póttag: dr. Knézy 
Lehel.

A közigazgatási bizottság tagjai 
lettek: vitéz Kara János, dr. Mak­
ray László, dr. Reiser Péter, Trafi- 
kánt Károly, VVeidinger Rezső.

A számonkérőszék tagjai: Bruch 
Aurél, dr. Flórián Gíza.

Az igazoló választmány tagjai: 
dr. Dely István, dr. Fischof Zsig- 
mond, dr. Klenáncz György, dr. 
Major József, dr. Mamusich József, 
dr. Schapf Andor, dr. Sándor Imre, 
Szabó Sámuel.

A közegészségügyi bizottság tag­
jai : dr. Franck Vilmos, dr. Fehér­
váry Dezső, dr. Makray László, dr. 
Märcz Jakab, Milkó Mátyás, dr, Pol­
gár Lajos. dr. Róna Dezső, Toma- 
sich Gyula.

A városi gáz és villamosüzemek 
igazgatósági tagjai: Besenyő Miklós, 
Horváth Béla, Tomasich Gyula. 
Felügyelő bizottsági tagok : Milkó 
Mátyás, VVelchner Lőrinc.

A gyermekvédő telep bizottságá­
nak 24 tagja 6 évi időtartamra 
szóló vállasztással: özv. Herr Ödönné, 
Huszár Ferencné, özv. Kunics Fe- 
rencné, Kriski Sándorné, Nyiraty 
Irén, özv. Prágay Elemérné, Sipos 
Gyuláné, Szabó Sámuelné, özv. Vi­
gyázó Ferencné, dr. Gonczlik Kál­
mán, P. Jugh Miklós, ;Kemény Gá­
bor, Király Gyula, Loógó Pál, Lázár 
János, Máhig Ervin, Novak Ferenc, 
dr. Péner Miklós, Rácz Károly, Réty 
Gyula, Teész Imre.
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A testnevelési bizottság uj tagjai: 

Bessenyei Miklós, dr Bernhart Sán­
dor, vitéz Kara János, Legányi 
Dezső, dr. Mamusich József, Major 
József.

Titkos diplomácia

Németországban tart 
előadássorozatot Bethlen

Neues Wiener Tagblatt budapesti 
tudósítójának értesülése szerint Beth­
len István gróf január hó folyamán 
több előadást fog tertani Németor­
szágban. Az előadás sorozatot egy 
német kulturegyesület rendezi. Az 
előadási sorozat cime : „Magyaror­
szág az uj Európában“. Az előadá­
sok január hó második felében 
lesznek, még pedig Berlinben, Ham­
burgban, Kölnben, Majnafrankfurt 
ban, Heidelbergben, Münchenben és 
Lipcsében.

Kilátások újabb áram­
szünetre

A villamosüzemek igazgatóságától 
nyert értesülésünk szerint az állandó 
Utödös időjárás következtében a 
zúzmara lerakódás a karacsonv alatt 
egyszer már teljesen megtisztoga­
tott távvezetékeken a zúzmara is­
mét olyan mértékű kezd lenni, hogy 
a vezetekek újabb tisztogatása szűk 
séges.

Amenyiben tehát az időjárásban 
javulás nem áll be, úgy szombaton 
11 órától előreláthatólag 13 óráig 
vagy pedig ha ez elmaradna vagy 
nem volna elegendő, úgy vasárnap 
9 órától 11 óráig áramszünet lesz 
abból a célból, hogy a távvezetékek 
a zúzmarától ismét oly mértékig 
megtisztogathatok legyenek, hogy 
ezek elszakadása emberi számítás 
szerint kizárt legyen.

Hoovert Japánba hívják 
gazdasági tanácsadónak

Köztudomás, hogy Japánra is át­
terjedt a világ gazdasági és pénz­
ügyi zavara és a mandzsuriai hábo­
rúk után ez válsággá fajult.

A gazdasági és pénzügyi bajokat 
csak súlyosabbá teszi az a politikai 
feszültség, mely Japán és az Unió 
között fennáll. Ezeknek tulajdonít­
ható, hogy bizonyos japán gazda­
sági és politikai csoportok a japán 
kormány ösztönzésére meghívták 
Hoovert, hogy hivatalának átadása 
után jöjjön Japánba gazdasági ta­
nácsadónak.

A hir,az egész világon óriás fel­
tűnést keltett, mert teljesen szokat­
lan, hogy egy állam bepillantást 
engedjen belső gazdasági ügyeibe egy 
másik állam volt vezető férfijának.

Ezt a fogalmat mindig valami 
! különleges nimbusz vette körül. Em 
j Ütésekor az ember akaratlanul is 
j valami boszorkánykonyhára gondol, 

hol intrikákba, homályos titkokba, 
rejtelmekbe, láthatatlan szálakba be­
hálózva diszponál egy Mefisztó arcú 
férfi és tarsai és a tőlük kifutó uta­
sításokra, jelentésekre, titkos rugók­
nak pattanására izgalmak, botrányok, 

j nyugalom vagy nyugtalanság, béke 
vagy háború indulnak Útjukra vége­
láthatatlan sorban

Diplomata I Kemény, ravasz, lelki- 
ismeretlen exponense egy a nagy 
tömegek előtt ismeretlen földalatti 
hatalomnak, mely imperialisztikus 
mámorral, vérrel, könnyel, piszkos 
pénzzel keres<edik. Soha senki nem 
szerette és amikor 1914-ben az 

I Izvolszaijok, Sasanovok, Cambonok, 
Greyk, Szapáryak szájából elhangzott 
a hivatalos jelentés : „Háború“ és 
úgy látszott a lövészárkokban har­
coló milliók előtt, hogy becsapták 
őket, mindenfelől felhangzott a kiál­
tás, gyűlölettel, lobogó elkeseredéssel: 
„Halál a titkos diplomáciára I Pusz­
tuljanak emberei és pusztuljon az 
intézmény 1"

... És a tö neghangulat hatása 
alatt W, Wilson, a próféta mezében 
megjelenő amerikai professzor bele­
vette világtörténelmi jelentőségű 
pontjai közé : Töröltessék el a titkos 
diplomácia 1 Ne legyenek többé a 
trezorokban gondosan őrzött és csak 
néhánv ember előtt ismert titkos 
szerződések. Ne legyenek titkok a 
külszolgálatban, ne legyenek titkos 
pénzügyi alapok a költségvetésben, 
legyen a nemzetközi érintkezésben 
az őszinteség az uralkodó fogalom. 
Es akkor mindenki azt hitte, hogy 
ez a kívánság oly észszerű és logi­
kus és annyira keresztülvihető, mint 
a kétszerkettő.

A régi emberek eltűntek és emlék­
irataikat Írogatták és a követségekre 
uj, modern, őszinte emberek kerül­
tek. És most megtörtént a csoda, 
melyre senki sem számított I Az uj 
emberek, ahelyett, hogy' a régi rend­
szer utolsó maiudekait is elsöpörték 
volna az útból, rövidesen kénytele­
nek voltak maguk is beletanulni az 
ars diplomatica-ba és tultettek intrika 
és titkosság terén minden elődjükön 
Ma sokkal több titkos szerződés, 
ármánykodás és furcsa pénzügyi tétel 
van, mint volt a háború előtt. A 
titkos diplomácia nem halt meg, él
és élni fog. Miért ? Mert szükség 
van rá.

És ma már megszólaltak a régiek, 
a nagyok. Akik otthon voltak a 
háboruelőtti nagy időkben, a Balkán 
és Marokkókrizisbeu, akiknek a kezé­

ben összefutottak a szalak minde­
nünnen és felszabadulva a titoktartás 
kötelezettsége alól, elmondtak sok 
mindent.

őszinteség csak ott lehet, ahol 
nincs rivalizálás, kölcsönös féltékeny­
ség. Már pedig ez a nemzetközi 

: életben, ahol annyi gazdasági kato­
nai, faji és egyéb érdek ütközik 
állandóan, nagyon is megvan. És 
ahogy a kereskedő titokban tartja 
az ő anyagi helyzetét, nyereségének 
arányát, módszereit és üzleti techni- 

I káját, úgy tartja titoaban minden 
állam gyenge pontjait, bizonyos 
kötelezettségeit és követeléseit Hiszen 

i mi lenne még a mindennapi életben 
j is. ha mindig, kérdezés nélkül is 
j megmondan i az ember, hogy mit 

akar ? Mi lenne, ha a bankar előre 
kikártölné, hogy neki ma tízezer 

j darab részvényt feltétlen el kell ad- 
1 nia, bármilyen áron ? Mi lenne, ha 

a gyáros me mondaná, hogy hitele 
kimerült ? Mindezeket és még sok 
mást is titokban szokás tartani, mert 
igy kívánja az életért való harc. Hat 
még mennyivel inkább kell titokban 
tartani az államnak, egy sokmilliós 

j közületnek a maga, mondhatnék úgy 
! is üzleti és üzemi titkait.

Hogy a diplomata intrikál, nem 
j mond igazat, háttérben dolgozik és 

ravaszkodik ? Nem magáért csin álja. 
Erre magasabb helyről kapja az 
utasításokat. Hogy az orosz diplo­
mácia háborúra tört 1914 előtt ? 
Igaz. De miért .ette ? Az orosz gaz­
dasági életnek meleg tengerre volt 
szüksége. Ezt csak háborúval lehe- 

; tett megszerezni. A körülmények 
i kedvezőknek látszottak. A mi szem-
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Széfünkből elitélendő cselekcnet volt 
Orosz felfogás szerint az egyetlen 
ut Oroszo-szág nagysága felé Hogy 
a magyar diplomácia ma revízióra 
tör ? Meg fogjak e a csehek, oláhok, 
szerbek valaha érteni ? És nem ezt 
várjuk e mi ettől a diplomáciától 
Mint minden, ez is relativ dolog Ha 
a mélyebb okokat keressük és ob- 
jektivek maradunk, minden diplomá­
ciai akciónak, a titkosaknak is, neg 
fogjuk találni az okát.

Természetes, hogy mint minden 
testületbe, ide is br-k -rülhetnek ille­
téktelenek E'.t kikerülni a h lyes 
előképzésnek és a szelekciónak a 
feladata. (J. E.

Levél a Jézuskáhos a 
bajai városházára
„Édes Jézuskának a Meny or­

szágban 2 szánni ajtó. haja. 
Városháza “ Furcsa ákombáko- 
mokkai és gyatra helyesírással 
megírt piros betűs levelet hozott 
a posta dr Puskás Drzsö helyet­
tes polgármesterhez. Rigler Ve­
ronika harmadik osztályos de­
mist a kisleány a szentistváni
iskola növendéke bizalmason 
panaszolta a Jézuskának, hogy 
őróla megfeledkezett. Pedig jó 
volt, nem i'ossz, szorgalmasan is 
tanult, még is valamennyi társa 
(11) kapott ruhát, cipót, amire 
szüksége volt, neki pedig lám, 
hogyan kellett volna a meleg 
ruha és hiába várta. Riegler 
Veronka azt is közli a könnyebb 
tájékozódás vegeit : „ha nem 
tudod a házunkat, megírom, 
Kossuth utca végén egy kunyhó. 
Édes Jézuskám küldjél nekem 
meleg ruhát, hajasbabát meg is­
kolaeszközöket, szaloncukrot Tisz­
tellek édes Jézuska Baja mellett 
Szentistvánon Riqler Verona.“ 
A menyországot kicsit közel és 
egyszerű módon kereste Rigler 
Veronika de minden gyermeke 
naivitása mellett is jól eltalálta, 
hol kell a'karácsonyi ajándékru­
hát megreklamálnia. Annak el­
lenére, hogy a gyermekakció sok- 
sok kisebb nagyobb ruhácskája 
már elindult addigra ajándékozó 
útjára, Rigler Veronika ügyes 
gyermekötlete vagy helyesebben 
Jézuskába vetett bizalma, elérte 
a kívánt hatást, mert a levél után 
egy nap sem telt el és a szép 
meleg ajándékruhácskát a vá­
rosházai menyországból már el- 
küldötték Veronikához.

Mondanunk sem kell a gyors 
és egyszerűsített meny országi 
közigazgatás egyaránt örömmel 
és meglepetéssel szolgált a kis-
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lánynak, aki piros betűs levelé­
vel bebizonyította, hoyy még sem 
árt a Jézuskának egy földi cí­
met jelölni.

Megszavazták az osztrák 
kölcsönt a francia parla­

mentben
A francia p .rlament en tegnap 

több jobboldali képviselő elcsen kri­
tizálta Paul Boricour kormányának 
állásfoglalását az osztrák kölcsönnel 
kapcsolatban Paul Boncour ragasz­
kodott a kölcsön megadásához, 
mert az szeri t, Középeurópa gaz 
dtsági életének biztosításához nagy­
ban hozzájárul Paul Boncour telve- 
te'te a bizalmi kérdést, a parlament 
nagy többséggel hozzájárult az osz­
trák kölcsönhöz.

Tűzoltó-karácsony
A bajai es szemistvani egyesített 

tüzoltóies üle ek szombaton déliván 
3 órakor bensőséges, szép kará­
csony fair nepelyt rendeztek megjelent 
valamennyi tűzoltó a tisztikarral 
együtt Mahig Ervin hittanár tartott 
ha tgula os, szép beszédet, majd a 
Karácsonyfa alatt kiosztottak a tűz­
oltó jutalmakat A szorgalmas, törekvő

I tűzoltók közül 24 pénzjutalmat ka- 
i pott. Ezenkívül 5 tűzoltót e őléptet- 
j tek. A bajai tűzoltók közül Hammer 
I József, Mority István, Berger István, 
I a szentis’vániakból Burk wies János t 

és Király Sándort léptették elő.
**w*s**A*M**M*wvv**j%tv%n/%t%tH*

I Csökkenni fog a francia 
hadügyi költségvetés

! Nagy ér ieklőd Jssel kiséri az egész 
j világ közvéleménye a Paul Boncour 

kormány harcát a fenyegető deficit 
I e len

Chéron pénzügyminiszter szerint a 
deficit 17 milliard frankra rúg és a 

j költsegve'és egvensu yának biztositá 
sara a legdrasztikusabb intézkedések 
szükség.Itetnek.

Különösen az a hir érdekes, hogy 
Chéion a hadügyi hudgetnél is nagy 
redukciókra készül.

Ha ez vilónak bizonyulna, nóvu­
mot jelentene a nemz :tközi politika 
térén. Ugyanis eddig a fegyverkezési 
versenyt nagyrészt Franciaország 
diktálta biztonsagára hivatkozva. Ha 
most a gazdasági körök nyomása 
alatt az őrült fegt, verk zes csökkene, 
ez a töobi európai ailam költségve­
tésében is n\ onot hagyna és a 
nemzetközi fesznl'sege" is enyhítené

m ™Ä ^ é Äz ügyészségre került aKJIZAffllA! t0,vai Péksegédv IWIf Vancsurr End ■ peksegédnek a 
kerékpárját a közelmúltban mint azt 
jelentettük is ellop ak. \ rendőrség 
megindi'oVa a nyomozást, mivel ez 
időtajban isméteken több kerékpar- 
tolvajlas fordult elő. A tettest Müller 
István 24 éves péksegéd személyé­
ben elfogták Müller a kerékpárt Bo- 
rotán elad a, bet irt Raján Winger 
Mik'ósné Állstvásártéri lakoshoz és 
ruhanemüeket lopot1 tőle. ,Ezért és 
régebb elkövetett lop <sai miatt is a 
rendőrség a vizs áiat lefolytatása

Dec. 31-én, szombaton
de'utan 6 es este tél 9 ó akor

Dec. 1-én, vasárnap
d u. el 4, 6 és fel 9 órakor

Kitűnő szilveszteri és újévi 
műsor!

CAM FRANCISKA
első kitűnő hangosfilmje

PAPRIKA
KISASSZONY

—-'mtrrrr-qgrm~mmnam r
* Zenés, énekbs vígjáték fclv.

irta Max Reimann 
Rendezte : Carl Boose.

Zene : Franz Wasenmann.

Cigányzene és 
jazz zenenekiséreltel

—_Főszerepben:

Gaál Franciska, Paul 
Hörbiger, Margot 

Walter, Hugo Fischer 
Koppe

Berlini, bécsi, budapesti kolosz- 
szális sikere után bizony,ára Baján 
is megérdemelt nagy sikere lesz.

Magyar, Fax híradó,., 
hanturfllm kiegészítés.

után átadta az ügyészségnek.

HÍREK
Időjárás.

Az Orsz. Meteorológiai Intézet ba 
jai megfigyelő állomásának jelentése 
1932 dec. 30-án reggel 7 órakoi 
Légnyomás (tengerszinre at 

számítva . . 7740 mm
Hőmérséklet (180 cm. ma 

gasságban) . . . , — 2’2 C
Előző napi legmagasabb hő

mérséklet.................... -f- 0 8 C
Előző napi legalacsonyabb

hőmérséklet.................... — 3*8 C
Előző napi legalacsonyabb 

hőmérséklet talaj mentén —3 0 C
Szél iránya............................Délkelet
Szél erő (0-12 ig) ... , ,3.
Csapadék * ....
Előzőnapi páratartalom kö­

zépértéke ..........................42 •/•

— Szilveszteri ájtatossigok. A
bajai plébániák ez évben is meg­
tartják szilveszteri hálaadó isten- 
tisztelet két. Az ájtatosságokat [a 
különböző plébániák templomai a 
következő sorrendben tartják meg. 
A belvárosi plébánia templomában 
a hálaadó istentisztelet délután 5 
órako*, a szentferencrendi plébánia 
templomában délu’an 6 órakor a 
kisc<ávolyi és józsefvárosi plébániák­
ban szintn 5 órakor lesznek az ájta- 
tossigok Ugyancsak régi szokáshoz 
híven delutar 5 órakor lesz a há­
ladó ájtatosság a szentisíváni plébá­
nia tempóimban is.

— Nemzeti Szálloda az ösz- 
szes termeiben tombolával egy 
bekötött nagy Szilveszter estét 
rendez. — Éjfélkor a szokásos 
ing ven fánk, min Jen másod k tank­
ban egv 1 koronás arany és ezu 
ton kéri m t vendégeit, hogy 
id ''ében meltóztassanas asztalokat 
lefoglalni — Telefon : 44 szám,

— Holnap indul Bajáról az 
utolsó motorhajojárat. Az egvütt- 
muködö H oozes Vállalatok bajai 
allomá-a közli, hogv a darabárufor- 
galo n rend-’,eres lebonyolítását az 
igazgatóság az előrehaladott idényre, 
valamint az alac ony vízállásra való 
tekin eltel a következőképen szünteti 
be : Az u olsó moiorhajójarat Buda­
pestről— Bajara f. hó 29 en, Bajá­
ról Budapestre f hó 31 én indul. 
Ez alkalom i al közöljük a nb. üz­
letfeleinkkel, hogy esetről esetre 
amennyiben az időjárási és vizvi 
szonyok megengedik alkalmi szállí­
tásra átvesz az állomás lOOCü kg., 
vagy énnél nagyobb mennyiségű 
teherárut. ha azt üzletfeleink az ál­
lomásnak előre jelzik. A fenr.ti for­
galom beszüntetése nem érinti a 
teljes uszályrakományu és tankfor 
galmat amennyiben eme forgalom 
további intézkedésig i z összes vi­
szonylatokban nyitva vannak.

S Z I Á I

Kél órás nevetőorkán a Művész 
Szintiáz szilveszteri kabaréján

A legsikerültebb i abarétréfakon, 
tánc és zeneszámekon kívül renge­
teg meglepetésben lesz része a kö 
zönségnek. A vendégtellépések nem 
várt szenzációt fognak kelteni. A 
Pillangó kisasszony fordított szerep- 
osztásban kerül színre paródizába, 
aki igazán jól akar mulatni, okvet­
lenül meg kell, hogy nézze ezt a 
rendkívül kacagtató müsorszámot, 
mert még ilyen remek, ötletes dol­
got senk'i sem látott. Minden jegy 
egyúttal szerencseszám is, amellyel 
igen értékes nyereményhez juthat 
és a sorsolás előadás alatt "lesz 
megtartva. — A nagy érdeklődésre 
való tekintettel ajánlatos már most 
jó helyről gondoskodni. — Filléres 
helyárak I

CORSO
Január 1-én, vasárnap
délután fél 4, 6 és tél 9 órakor.

Nagyszerű 
újévi műsor!

ZORD és HURU
jobarataink a kacagtatás nagy­
mesterei két kitűnő filmje egy 

műsorban

ZORD és HURU 
és a görlicék

Falrengető bohózat 10 felv.-han

ZORO és HURU 
a perzsavásáron
Kacagás 60 bércén keresztül 10 f.

Hincflkét filmet 
egy műsorban 
mutatjuk be.

J át " ■ - 1 ti 4 „r.l
Boldog újéve lesz, 

ha ezt a kitűnő műsort 
megnézi.

— Ha fáj a feje és szédül, ha
teltséget, belizgalmat, gyomorégést, 
mellszoruláit vagy szívdobogást érez, 
igyek minél előbb valódi „Ferenc 
József" keserüvizet. Gyomor és 
bélszakorvosok bizonyitfak, hogy a 
Ferenc József viz remek természet­
alkotta hashajtó a Ferenc József 
keserüviz gyógyszertárakban, drogé­
riákban és füszerüzletekben kapható.

FIGYELEM I
Szilveszteri estélyt csakis nálam 

töltheti kellemesen, ahol polgári árak 
mellett családiassan várhatja a jobb 
esztendőt.

Egész éjjel malacsült pörkölt, ve­
gyessült, sonka, fánk, valamint első­
rangú italokról és pontos kiszolgá­
lások biztosítsák nb, vendégeimet.

Gazda Sanyi elsőrangú cigányze­
nekara hangversenyez.

Orosz ballettáncos és énekes köz­
reműködéssel.I

Éjiéikor malacsorsolás és egyéb 
meglepetéseket nyújtok.

Szives pártfogását 
kérve, tisztelettel

Dzv. Schmidt Józsefié
volt Hónig féle vendéglő.

Laptulaidonos U| Élet nyomda r. f.
felelés kiadó és kiadóhivatal vezeti*

OR. MAMUSICH JÓZSEF

m
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Äpr6 hirdetések.
13 síéig 80 f„ minden további *ié 21 Újévi

lapok
Fajtiszta máltai selyempinzsik 

eladtk. Bpja Attila utca 7 szám.
HUSfflStöléSt szakszerűen, házia 

san kezel olcsó árban özv. Nemeth !
Lászlóné Attila utca 19.

Szenr Antal u. 25 számú, 5 szobás 1 
parkettás

modern ház K NYV* És papirkereskedése-
mellékhelyiségekkel, nagy kerttel, 

elköltözés miatt

Clül EIET“
NYOMDA RT.

BAJA, GR. ZICHY EÓDOG-TÉR 8

olcsón eladó HólaDáilOke
nyírfa seprők 
játéktzánkók

lítry-nál

•»vvwwwMtwywt'Vfcvy^ ■& v-.-

U i é v i
játékok
óriási

választékban

_oltsőn
ti f R Y-nái.
Erzsébet királyné utca 38 sz.

♦Legszebb ajándék:

|A

‘KÖNYV!
Ó

N a g y választék 
szépirodalmi müvek­
ben, ifjúsági, mese és 
képes - könyvekben

taz „Uj ÉLET" R.-T.l
könyvkereskedésében í ;

$ ♦ í

Erzsébet kir. 38. Telefon: 280.

m üli
src lg é tetet tart

reggel fél 8 óráig és 
vasárnap d. u. nyitva
dec. 26 tői jan. 2-ig.
Gyarmati Emii 

Br. Makray László
gyógyszertára.

Helyben termelt

nemes gyümölcsfák
a

„Flóra“ kertészetben
(Tóth Kálmán u. Vasút 
mellett) igen alacsony 
áron arusittatnak ki.
Rózsák,fenyők, buxusok
nagy mennyiségben. — 

Viszonteladót, e szakmába 
gyakorlott

elárusítót keres
vitéz CSERREGI MÁRTON,
ny. all. tankpz. kertész. Baja

Kékhegyi
hoz szállítunk azonnal

ház-
apritott

AkácfáT
P 3-40-ért - lOO ks-ként.

HEGEDŰS LÁSZLÓNÉ és SCHÁD BÉLA
fa- és szénkereskedők. — Sugcica-part 
Vörös-hid mellett. — Telefon é 132. szám.

GRuNHUTH és TÁRSA
Téglagyár» — Telefon: 160. szám.

Tisztelettel hozom szives 
értesítésére, hogy Baján 
Széchenyi -u. 14. sz. 
alatt dec. 1-töl kezdve 6 
hőnapos

HIRDESSEN
ti a BAJAI UJfÁG-ban.

esek • névvel valódi 1 ..■•/Mér

varrótanfolyam.., j
nyitok. I

AKÁCFA
KATANICS ANTAL
erdőtermeléséböl. Iroda: Szent Antal-u. 24. Telefon: 91.

2 éves szára* akác
P 3'8U 
P 50 —

Házhoz szállítás
Olfa ölenként . . . . . . P 2'—
Vágotf-fa 100 kgr. P —-20
Áraim készpénzfizetés mellett értendők, 

■masai «■#■»

Vágott-fa 100
Akác hasábfa ölenként

GRAND HOTEL

IMPERIAL
AS YSZ ALLOPA

1 perc a Keleti pályaudvartól.

Legmodernebb berendezésű elsőrangú családi szálloda 152 szoba 
hideg-meleg folyóvízzel, központi fűtéssel, telefonna!, elsőrendű 

olcsó étteremmel. Napi penslő P. 10.
A lap igazolt előfizetői 20 százalékos kedvezményben részesülnek.

KEVESLI 4
mm roasAiHÁT i

1~szerü a segítség.
2- ségtelenül nyer.
3- szoros lesz forgalma
4- szeves a vevőkre, ha.
5- letes hirdetésekkel
6- hatós reklámot csinál 
T-ről-hétre a naponta megjelenő

BAJAI ÚJSÁG
politikai napilapban 1

Nyometott „ez „UJ ÉLET* r, t, könyvnyomdájából Baján,


